

ZONGHE

清空白点 治大病种 防线靠前 提升服务

我市精准施策筑牢群众健康防线

■记者 韩惠 通讯员 梁仓

本报讯 今年以来,我市高度重视健康扶贫工作,紧盯清空白点、治大病种、防线靠前、提升服务等重点环节,着力推进基层医疗卫生服务体系建设,全面落实健康扶贫各项政策,为贫困群众筑牢健康防线。

市卫生健康委常态化开展村卫生室和村医空白点排查,建立工作台账,实行动态监测和动

态清零。目前,全市建成354家标准化村卫生室(含自然村卫生室),覆盖每一个行政村,每个村卫生室均有至少1名合格村医,达到健康脱贫基本医疗有保障工作标准,村卫生室和村医均不存在空白点。

着眼因病返贫切实问题,卫生健康系统规范开展农村贫困人口大病专项救治,救治病种由最初的9个增加至34个,明确濉溪县医院和濉溪县中医医院2

家县域医共体牵头医院为组织实施部门,逐人核实核准病情,发现一例,建档一例,治愈一例,销号一例。今年以来截至10月,已实施救治354人,应治尽治。

防线靠前才是最安心的守护,按照贫困人口“应签尽签”、自愿签约原则,我市做细做实贫困人口高血压、糖尿病、结核病、严重精神障碍等慢病患者家庭医生签约服务。今年全市签约

农村建档立卡贫困人口29070人,实现“应签尽签”,深入实施贫困人口农村妇女“两癌”检查、儿童营养改善和新生儿疾病筛查等重大公共卫生项目。今年前三季度,已为贫困人口农村妇女免费“两癌”筛查1132人、儿童营养改善105人、新生儿疾病筛查116人。

如何为基层留住医疗卫生人才?我市不断加强基层医疗卫生人才队伍建设,累计培养农

村订单定向免费医学生91名、基层全科医生426名,通过考试录取乡村医生定向委托培养学员19人。在濉溪县,通过全力构建县镇村三级医疗机构分工协作机制,落实分级诊疗制度,建设基层医疗服务社区6个,建设镇卫生院特色专科10个,创建一级甲等镇卫生院5个、二级镇卫生院1个,建设急救站点12个,配备急救车19辆,基本建成县域内15分钟医疗圈。

防范传销宣传进校园

■首席记者 王守明
通讯员 张思伟

本报讯 近日,烈山区市场监管局工作人员走进淮北职业技术学院,开展以“净化校园、拒绝传销”为主题的防范传销宣传教育进校园活动,进一步提高大学生防范传销的能力,营造抵制传销的良好氛围。

活动中,该局工作人员通过发放宣传资料、现场讲解、签名活动等方式,引导学生认清传销的违法犯罪性质、欺诈本质和严重危害,教会师生识别传销、拒接传销的良好氛围。

如果违反借款合同或担保合同是否追究借款人的违约责任?

5. 借款人擅自改变贷款用途,挪用贷款的。

6. 借款人拒绝或阻挠公积金中心和担保中心对使用情况进行监督检查的。

7. 借款人与其他法人或经济组织签订有损管理中心权益的合同或协议的。

8. 借款人死亡而无继承人或遗赠人的。

9. 借款人死亡而继承人或受遗赠人拒绝履行借款人偿还贷款本息的。

10. 保证人违反借款合同或丧失承担连带责任能力的,抵押物因意外毁损不足以清偿贷款本息的,而借款人又无法落实符合公积金中心要求的新保证或新抵押的。

11. 借款人违反借款合同规定的任何条款,经管理中心和担保中心指出,借款人未予纠正的。

公积金贷款受委托银行对借款人不能按期偿还贷款本息的,可以按照中国人民银行有关规定计收罚息或违约金。

4. 借款人擅自将抵押住房出售、转让、赠与或重新抵押的。



反家暴宣传进社区

11月19日,相山经济开发区妇联在小集社区开展“反家庭暴力宣传月”宣传活动。巾帼志愿者围绕“反对家庭暴力 创建平安家庭”这一主题,现场向社区居民普及《妇女权益保障法》《反家庭暴力法》等法律知识和宣传遭遇家暴的维权途径及方法,解答居民咨询,并组织居民在反家暴宣传横幅上签名,共同抵制家暴行为。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 盛海鹰

我市开展基层市场快检能力验证工作为群众“菜篮子”安全保驾护航

■记者 徐志勤 通讯员 马晓华

室检测能力的有效手段。市市场监管局此次组织开展基层市场快检能力验证工作,是对基层市场所在用的快检设备及试剂进行一次全面“体检”,又是一次基层市场监管人员食品快速检测的大练兵。

为做好此项工作,市市场监管局科学制订了验证工作方案和作业指导书,随机抽取4家快检室开展快检验证。验证项目主要针对蔬菜的农药残留克百威和水产品中的孔雀石绿两项指标,每个项目20

组。同时,委托第三方食品检验机构制作样品,样品分阴性和阳性,两种样品随机分发盲样测试。

市市场监管局相关负责人介绍,通过实战练兵为食品快速检测能力建设和长效运行提供了有力支撑,更好地为广大人民群众“菜篮子”食品安全保驾护航。



家里家外 畅享移动“全千兆”

5G 千兆5G 快人一步 千兆宽带 全面提速 千兆WiFi 全屋智能 千兆应用 5G+4K+VR 千兆服务 快装快修



中国电信

电信千兆生活节

全民升5G

购机最高直降3000元

5G Hello

Vivo Y51S
Vivo S7
OPPO A72
HUAWEI Mate 20
OPPO Reno4
HUAWEI麦芒9

ICBC 中国工商银行

乐享理财 慧置生活

08.01—08.31

智慧金融

理财汇会理财

全家升5G

智享“全千兆”

工商银行 8月理
财节火热来袭,优质理
财、爆款基金、专属产
品,一站配齐,工行邀您
智慧理财,精彩一夏。

详情请咨询淮北工
行各网点,只要您来,惊
喜不断!

·广告·

我市多举措确保流浪乞讨人员安全过冬

■记者 朱冬 通讯员 刘虹

域街面巡查力度,多部门联合展开救助工作。对于真正需要救助的流浪乞讨人员,帮其寻亲或接入救助站;对于职业乞讨者,耐心劝导;对于身患疾病者,送至定点医院医治。秋季以来,街面巡查劝导、救助30余人次。目前,已为长期滞留站内的12名流浪乞讨人员办理落户手续,落户地址为市福利中心。

本报讯 近日,我市气温持续走低,大风降温等恶劣天气逐渐增多,流浪乞讨人员的生活令人担忧。记者从市民政局获悉,为确保流浪乞讨人员安全过冬、温暖过冬,我市内强管理、外强救助、强化预防,扎实做好冬季流浪乞讨人员保障工作。

内强管理。对救助站内食品安全、消防安全、卫生防疫、药品安全等环节进行全面自查,自查过程中发现并及时整改问题清单3条。严格执行24小时值班制度,对医疗救治人员,严格落实周检查制度,通过每周实地查看,准确掌握医疗救治人员健康状况。

外强救助。加大重点区

域采购足量物资,包括棉被、棉衣裤、食品、饮用水等救助物品,在寒

冬来临、不让一名流浪乞讨者挨饿受冻。在原有应急预案的基础上制定秋冬季新冠肺炎疫情防控应急预案,落实信息报告机制,确保发生各类突发情况时、第一时间采取有效措施。

小雪节气已至 我市气温继续走低

■记者 傅天一
通讯员 张永芹 谢芳

冷,虽开始降雪,但雪量不大,故称小雪。小雪节气是寒潮和强冷空气活动频数较高的节气。强冷空气影响时,常伴有入冬第一次降雪。此时要加強越冬作物的田间管理,促进三麦苗生长,以便安全越冬。人们要注意寒潮及强冷空气降温对生产和生活的影响。

小雪节气后天气逐渐变冷,此时也开始进入感冒的高发季节。除了合理增减衣物外,专家建议,人们要多饮水、注重饮食、坚持耐寒锻炼等。

防寒早准备 供水保畅通

■记者 邹晨光 通讯员 赵彬彬

产操作程序,确保设备运行正常。近年来,我市大量投入使用防冻保暖表井盖,新研制的防冻表井盖内嵌保温棉,盖内覆铝箔纸,保温效果好,安装使用简便,不仅解决了原防冻方式存在的弊端,而且每年可节省大量的人力、财力和物力。

防寒保暖是冬季安全供水的一项重要工作,根据以往的工作经验,市供水有限责任公司实施一系列防冻保暖措施。

加大对管网的巡查和维护力度,供水公司早在9月就开始对全市的水箱和管网设施组织拉网式检查,对户外管道进行“穿衣盖被”等防寒处理。同时,对供水设备进行了一次大的全面维护,要求检修维护人员加强设备的管理,落实安全生产规章制度,严格生

产操作,确保设备运行正常。近年来,我市大量投入使用防冻保暖表井盖,新研制的防冻表井盖内嵌保温棉,盖内覆铝箔纸,保温效果好,安装使用简便,不仅解决了原防冻方式存在的弊端,而且每年可节省大量的人力、财力和物力。

为保证用户用水出现问题能得到及时解决,该公司对全市供水区域进行划片包干,增派维修人员和车辆,确保接到用户报修后,维修人员能在规定时间内赶到现场维修,力争在最短时间内为用户恢复供水。

市供水有限责任公司提示广大市民,若遇到供水方面的问题,请拨打服务热线96600。